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Golfový turnaj BMW Golf Cup 2022 posiela víťazov slovenského 
finále na Maurícius 
 
Automobilka BMW zorganizovala aj na Slovensku významný golfový 
turnaj. Jeho finále sa konalo 8. septembra na ihrisku v Penati Golf 
Resort v Šajdíkových Humenciach. Víťazi z troch kategórií postupujú 
na svetové finále BMW Golf Cup na Maurícius. 
 
Bratislava. Medzinárodná séria turnajov pre golfových amatérov má za sebou už takmer 
40-ročnú históriou. Počiatky siahajú do roku 1982, na turnaj BMW Invitation Tournament v 
Anglicku, z ktorého sa následne vyvinula táto výnimočná súťaž. Na pozvanie rôznych 
partnerov značky BMW odohrali amatéri v tom čase šesť regionálnych turnajov, po ktorých 
nasledovalo finále na známom golfovom ihrisku The Belfry pri Birminghame. V roku 1992 
sa turnaj BMW Invitation Tournament stal súčasťou BMW Golf Cup, ktorý sa spočiatku hral 
iba v Nemecku. O tri roky neskôr súťaž pokročila tak ďaleko, že premiéra svetového finále 
sa konala v Portugalsku. Dnes, o viac ako 25 rokov neskôr, je vývoj série turnajov viac než 
pôsobivý. Len v Nemecku sa každoročne zúčastňuje prípravných kôl na svetové finále až 
15 000 golfistov. V 50 krajinách sveta vstupuje do diania viac ako 100 000 amatérskych 
golfistov. Turnaja sa pritom môžu zúčastniť pozvaní golfisti, ktorí sú prostredníctvom 
svojho klubu členmi medzinárodne uznávaných asociácií. Hráči sa delia do troch kategórií: 
Muži A (do hendikepu 12), Muži B (hendikep 13 – 28) a Dámy (s hendikepom do 28). 
 
Celosvetová konkurencia 
BMW Golf Cup ponúka amatérskym golfistom možnosť zažiť atmosféru profesionálneho 
golfového turnaja. V rámci celosvetovo mimoriadne obľúbenej série turnajov BMW spája 
hráčov golfu z celého sveta a dáva im zážitok, ktorý prichádza raz za život. Svedčí to tom aj 
motto turnaja: Driven by Passion (Poháňaný vášňou). Na konci národných súťaží je svetové 
finále, nezabudnuteľný týždeň na mieste, ktoré sa vždy nachádza v niektorej z krajín, kde 
si golf užíva vysokú popularitu ako napríklad Južná Afrika, Thajsko, Argentína, Singapur, 
Mexiko, Austrália či Dubaj.  
 
Svetové finále je jedinečnou udalosťou, ktorá vysoko presahuje štandardy bežného 
amatérskeho podujatia. Účastníci z približne 50 krajín si užívajú súťaž na profesionálnej 
úrovni, pričom si merajú sily na tých najúchvatnejších golfových ihriskách. Jeho súčasťou 
sú aj fascinujúce večerné a sprievodné podujatia, ako aj priateľské stretnutia s golfovými 
nadšencami z celého sveta. Špeciálnou motiváciou je tento rok aj miesto súbojov 
svetového finále. To je naplánované na koniec marca 2023 a bude sa konať na ihrisku 
Constance Belle Mare Plage na exotickom ostrove Maurícius v Indickom oceáne. 
 
 

http://www.bmwgroup.com/
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Najlepší zo Slovenska 
Slovenské národné finále sa začiatkom septembra konalo na ihrisku v Penati Golf Resort v 
Šajdíkových Humenciach. Medzi hosťami a partnermi sa najviac darilo Jánovi Hurbanovi, 
Jozefovi Skubeňovi a Mariánovi Šefčovičovi. V spoločnej kategórii E (hendikep 36,1 – 54) 
zvíťazila Monika Boris pred Danicou Balážovou a Lukom Turuk. v spoločnej kategórii D 
(HCP 28,1 – 36) triumfoval Tibor Ďurajka pred Alenou Hovorkovou a Evou Krošlákovou. 
Kategóriu C, v ktorej súťažili ženy s hendikepom 0 – 28, ovládla Ľubica Čonková, za ňou 
nasledovali Ľudmila Kramárová a Elena Barnová. V mužskej kategórii B (HCP 12,1 – 28) 
sa najviac darilo Erichovi Mokrému, za ním sa umiestnili Jozef Košík a Peter Szusčík. 
Najvyššiu mužskú kategóriu A (HCP 0 – 12) ovládol Martin Michlík, nasledovali ho Bohumil 
Škorec a Jaroslav Malach. Do svetového finále na Mauríciu sa kvalifikovali víťazi v 
kategóriách A, B a C.  
 
 
 
 
Kontakt pre médiá: 
 
BMW Slovenská republika 
Milan Stupka 
Corporate Communications Manager 
Mobil: 00 421 903 28 34 97 
E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com 
www.press.bmwgroup.com/slovak 
 
Média web stránka:  www.press.bmwgroup.com/slovak 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
 
Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú stanovené podľa 
európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase typového schválenia. Namerané hodnoty sú 
na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený 
rozsah hodnôt zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je určený 
výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje údaje o všetkých modeloch 
nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v každom predajnom mieste. 
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BMW Group 
 
Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW 
Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem 
toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group 
prevádzkuje 31 výrobných a montážnych podnikov v 15 krajinách a predajnú sieť so 
zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. 
Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2021 celosvetový predaj viac než 2,5 mil. 
osobných automobilov a viac než 194 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2020 činil 
zisk pred zdanením 5,222 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 98,990 miliardy eur. 
Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2020 po celom svete 120 726 
spolupracovníkov. 
Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a na 
zodpovednom konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu 
súčasť stratégie spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca a to od výroby až po 
záver fázy životnosti všetkých produktov. 
 
BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 
 
BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 
Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť sleduje stratégiu dlhodobých partnerstiev pre 
dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. BMW Slovenská republika ponúka na 
slovenskom trhu špičkové automobily, motocykle a prémiové služby. Sieť partnerov tvorí: 
Desať autorizovaných predajcov a servisov automobilov značky BMW - Auto Palace a 
Group M v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija 
Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum 
Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 
 
Jeden autorizovaný Servis-only servisný zástupca značky BMW, spoločnosť Auto Motiv, v 
Bratislave. 
Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach. 
Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a 
samostatné servisné prevádzky v Bratislave, Žiline, Nitre a Banskej Bystrici. 
Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Bratislave, Banskej 
Bystrici, Košiciach a v Žiline. 
BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 
Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW Group 


